

“等你爱我，哪怕只有一次也就足够；等你爱我，也许只有一次才能永久……”伴随着电影《将爱》的背景音乐，银幕上播放一段求婚视频。坐在影院第三排的男孩突然站起，接过朋友递上的玫瑰花，对着女友单膝跪下，“亲爱的，嫁给我，好不好？”这是16日在一家影院上演的一场求婚“大片”，小伙孟翔包下影院的一个放映厅，将自己的表白和朋友的祝福制作成电影和女友一起观看，然后求婚。两年前两人在影院相识，目前一起看了208场电影。

▼孟翔从口袋中掏出钻戒，单膝下跪向高璐求婚。



我能想到最浪漫的事 就是陪你看一辈子电影

在影院相识，相恋两年看了208场电影，小伙拍“大片”向女友求婚

文/片 本报记者 张晓鹏

策划求婚大片缘于相识在影院

“从我们第一次见面，我就被这个女孩吸引，我下定决心如果有一天我们能走在一起，一定要给她一个特别的求婚方式。”今年27岁的青岛男孩孟翔告诉记者，他与女友高璐相恋两年。

因为两人都喜欢看电影，孟翔找到岛城一家婚庆策划公司花了一个月的时间制作了一部微电影，通过大银幕向女友求婚。“两年的恋爱时光，我们一共看了208场电影。”孟翔坦言，他其实

不是一个特别懂得浪漫的人，但是他和女友和电影有不解之缘。

“两年前的3月3日，是我们第一次见面的时间，而初识的地点就是在电影院里面。”孟翔说，他和女友高璐的初次相识就是

在电影院里面开始的，两个人平时生活中很少有休闲时间，像很多普通情侣一样，看看电影是他们之间最平常的事情。“从我们恋爱开始，基本保持了每周至少看两场电影的习惯。”孟翔介绍，

因为两人在电影院相识，然后相恋，又经常一起看电影，正是这一切促使他策划特别的求婚方式，给女友上演银幕求婚“大片”。

视频表白感动女友流泪献热吻

16日15时20分许，在延吉路一大型影院1号厅内，前来观看电影《将爱》的年轻男女三三两两地坐在座位上等待影片开始。记者粗略数了一下，前来观影的大约有30余人。15时30分整，大银幕上出现了一部汽车广告，随后在《因为爱情》的背景音乐下开始播放影片《将爱》。直到整首歌曲播放完毕，突然大银幕上出现一行字：“此处省略90分钟。”紧接着，大银幕上出现了一段求婚视频。

“璐璐，这是我们的第208场电影，我希望看完这场电影，你就成为我的妻子，我会守护你一辈子。你曾经跟我说过，不管我是贫穷还是富有，你都会陪伴在我左右，你说你要的不是房子，不是车子，也不是戒指，只是要求我们彼此在一起慢慢变老……”这一段时长约10分钟的求婚视频打动了在场的观众，在众人的欢呼下，求婚视频中的男主角孟翔兴奋地第三排座位冲到台上，接过朋友递过来的208朵玫瑰花，向台下

女友高璐所在的区域挥手示意。

此时的高璐已经泪流满面，慢慢站起来走到男友面前，随后孟翔从口袋中掏出钻戒，单膝下跪，“亲爱的，嫁给我，好不好？”这时，“潜伏”在台下的众亲友纷纷举起了漂亮的彩气球一拥而上来到两人身边。在朋友们的欢呼声中，高璐激动地回答：“我愿意嫁！”紧接着，高璐突然含泪拥抱孟翔，并主动献吻，让在场见证的亲朋好友个个开怀大笑。随后，两人决定当天下午就去登记领证。

◀玫瑰花中的208张电影票记录了两人的相恋路程。

“偷偷摸摸”拍摄求婚视频

采访中记者了解到，求婚视频的男女主角都是80后。今年27岁的孟翔经营黄金、珠宝投资生意，26岁的女孩高璐是一家服装店的小老板。说到对彼此的印象，孟翔说：“她懂事，会关心人，在我最落魄的时候，对我不离不弃。”而高璐说：“以前没发现他这么浪漫，这样的举动他是第一次。”当天下午孟翔求婚成功，不过两人都表示接下来还是要顺其自然。

至于这场浪漫的求婚花费多少，据现场的婚礼公司策划总监方浩力介绍，小伙子是一个月前找到他们的，视频大多数是晚上小伙子偷偷带着朋友和家人来公司里面录制的，十分用心。算算电影院包场、

前期一些视频的录制等准备工作，孟翔总共花了2万多元。

而面对时下越来越多的“个性化”、“张扬化”求婚方式，方浩力介绍，在目前岛城婚礼市场中，“求婚经济”渐热，追求个性的年轻人不但要在婚礼上创意十足，还要在求婚上标新立异，“现在万元以上的求婚策划已经逐渐普及，同时求新求变的新人也不再热衷小众场地的求婚，而是把令人感动的婚礼推向公众视线，让更多人看到新人的心思。”方浩力告诉记者，现在求婚的客户“阵势”越来越大，花费也越来越“大方”，有的甚至达到了小制作电影的标准。

